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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE
AVALIAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 28 DE FEVEREIRO DE 2023

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, em Reunião Via
Google Meet , reuniram-se os senhores membros da Comissão Própria de Avaliação da
UNIFESP, sob a presidência de Rogerio Schlegel. Estiveram presentes os membros:
Ana Claudia Floriano da Silva (Representante da Pró-reitoria de Planejamento), Anna
Cecilia  Venturini  (Representante Docente -  Campus Diadema),  Graciana Maria de
Moraes Coutinho (Representante Tae - Campus São Paulo), Heloisa Candia Hollnagel
(Representante  Docente  -  Campus  Osasco),  Ivone  Georg  (Representante  da  Pró-
reitoria de Assuntos Estudantis), Leonardo Fabris Lugoboni (Representante Docente -
Campus  Osasco),  Luciana  Chagas  Caperuto  (Representante  da  Pró-reitoria  de
Planejamento),  Marina  Soler  Jorge  (Representante  Docente  -  Campus  Guarulhos),
Renata Rosito Tonelli (Representante Docente - Campus São Paulo), Rogerio Schlegel
(Presidente), Silvia Teresa de Moura Acedo (Representante da Pró-reitoria de Gestão
Com  Pessoas),  Ymonik  Correa  Santos  (Representante  da  Pró-reitoria  de
Administração),  Valter  de  Almeida  Costa  (Representante  da  Sociedade  Civil).
Participaram da reunião como convidados: Robson Damasceno (Técnico em Assuntos
Educacionais).

Após as boas-vindas, Rogerio iniciou a reunião apresentando a pauta: 1- Informes; 2 -
Análises preliminares do formulário de autoavaliação; 3 - Planejamento das
atividades  de  2023  (Relatório  de  atividades  para  entrega  no  EMEC).  1-
Informes:  Atas  novembro  e  dezembro/22:  Rogerio  informou  que,  em  função  de
problemas de saúde do assessor da comissão, as minutas das atas das reuniões de
novembro e dezembro não puderam ser finalizadas a tempo e serão submetidas à
análise  e  aprovação  na  próxima  reunião.Visitas  de  avaliação:  Marina  solicitou
informações ao presidente sobre as visitas de renovação de reconhecimento de cursos
que aconteceriam no ano. Rogerio informou a necessidade das coordenações de curso
organizarem  e  disponibilizarem  os  documentos  necessários  para  avaliação,  com
atenção aos critérios de avaliação previstos no SINAES. Observou que as visitas in
loco atualmente podem também ocorrer à distância. Destacou ainda a importância de
demonstrar  a  atuação  ativa  da  CPA da  Unifesp,  com suas  reuniões  periódicas  e
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esforços  para  se  constituir  de  membros  de  toda  a  comunidade  acadêmica  e
representantes da comunidade externa. 2 - Análises preliminares do formulário de
autoavaliação:  GTs  fizeram  apresentações  preliminares.  Deliberou-se  pelo
aprofundamento das análises durante o próximo mês e elaboração de proposta de
agrupamento das questões comuns entre os diferentes públicos para comparação.3 -
Planejamento das atividades de 2023: Rogerio destacou a necessidade de elaboração
do relatório de atividades do ano de 2022 a 2023, o qual é também o último relatório
do triênio 2021 a 2023, ao que informou que elaboraria uma minuta preliminar do
relatório para a próxima reunião. Deliberou-se pela discussão de outras atividades ao
longo do ano na próxima reunião. Por fim, foi combinado que a próxima reunião seria
agendada após consulta por e-mail, buscando-se agendar para o início da segunda
quinzena.Observando a chegada do horário previsto, Rogerio agradeceu a presença
dos membros e encerrou a reunião. Eu, Gabriel Valim Alcoba Ruiz, assessor, lavrei a
presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 20 DE
MARÇO DE 2023.

 
 
 
 

 Rogerio Schlegel
Presidente

Presidente da Comissão Própria de Avaliação

 
 
 
 

 Gabriel Valim Alcoba Ruiz
Assessor da Comissão Própria de Avaliação
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